
Кодекс этики

1.Общие положения. Этот документ устанавливает основные ценности и этические нормы поведения, определяет культуру поведения для всех участников и организаторов Межрегионального детского чемпионата «Юный мастер» для регуляции деятельности в период подготовки, проведения и принятия решений для соблюдения интересов в первую очередь детей, наставников, экспертов и организаторов. 
Регулирует поведение участников, а также процесс принятия решений и проведения мероприятий таким образом, чтобы создавались благоприятные условия и позитивная атмосфера, способствующая развитию интереса к миру профессий и дальнейшее вовлечение в профориентационные мероприятия различного формата.  
Чемпионат, как пространство детской реализации подразумевает развитие, ориентированное на будущее, на самореализацию ребенка в социальном пространстве, в системе социальных отношений позволяющие участникам продемонстрировать высокий уровень осведомленности о мире профессий, знаний, умений и начальных профессиональных навыков, предполагающая на выходе начальную профессиональную компетентность, которая может начинаться уже в дошкольном и младшем школьном возрасте.
Все ценности и принципы, отраженные в кодексе подлежат неукоснительному исполнению в рамках участия в мероприятиях.
2. Основные ценности Чемпионата 
Развитие. Участники должны демонстрировать начальные представление о профессии, которую они представляют, умение работать самостоятельно или  в команде, эффективно использовать свои навыки и знания, а также стремиться к  дальнейшему развитию  осведомленности о мире профессий приобретению знаний, умений и начальных профессиональных навыков в различных профессиональных направлениях
Соблюдение нормативной и регламентирующей документации Чемпионата. Все участники обязаны соблюдать правила установленные организаторами мероприятия, закрепленные в нормативной и регламентирующей документации и не обременять себя обязательствами перед сторонними лицами или организациями, которые могут попытаться повлиять на них при выполнении ими своих обязанностей. 
Конфиденциальность. Чемпионатное движение соблюдает принципы конфиденциальности и обеспечивает защиту личной информации своих участников. Участники чемпионатных мероприятий также не должны разглашать конфиденциальную информацию о мероприятиях Чемпионата, такую как задания, результаты и т.д., без официального разрешения организаторов.
Поддержка мероприятий Чемпионата. Организаторам и экспертам любого из этапов различных мероприятий Чемпионата рекомендуется способствовать продвижению и развитию, а так же должны поощрять действия участников, наставников и  сопровождающих, направленные на популяризацию Чемпионатных  и профориентационных мероприятий. 
Справедливость и достоинство. Организаторы мероприятий Чемпионата  уважают права всех своих участников. Все участники, наставники, эксперты, сопровождающие и организаторы площадок должны стремиться к честному и справедливому выполнению заданий, созданию равных условий, а также к объективному судейству. 
Вся атмосфера чемпионата и микроклимат  на площадке (видео приветствия ГЭ и героев-символов, церемония открытия и закрытия, интервьюирование участников и наставников, исключение присутствия наставников на площадке) создается  и все условия должны соблюдаться организаторами и наставниками, что бы  участник испытал положительные эмоции при любом результате своего выступления, и стремился  дальше пробовать свои силы в других компетенциях.
Необходимо проявлять уважение к экспертам, волонтерам,  наставникам и другим участникам, в том числе к соперникам по соревнованиям, не допускать любых проявлений  давления, грубости, оскорблений или дискриминации по какому-либо признаку.
Безопасность и здоровье. Все организаторы, участники и  партнеры мероприятий Чемпионата обязаны соблюдать правила техники безопасности и гигиены труда, действующие в месте проведения мероприятия, а также специальные правила охраны труда и техники безопасности, применимые в конкретной компетенции. 
Все организаторы, партнеры и участники мероприятия обязаны незамедлительно, сразу при обнаружении, сообщать о любых проблемах, нестандартных ситуациях, а также нарушениях техники безопасности.
Соблюдение делового стиля и этикета. Все участники должны придерживаться делового стиля, а для экспертов с обязательным обозначенным фирменным стилем- эмблемой в одежде, соблюдать правила  делового этикета в поведении, демонстрировать хорошие манеры при общении и взаимодействии (в том числе в социальных сетях и при ведении официальной переписки по электронной почте и в различных мессенджерах).

2. Ответственность участников Чемпионатного движения при несоблюдении ценностей и принципов, указанных в настоящем Положении. Все организаторы, участники и  партнеры мероприятий Чемпионата стремятся минимизировать вредное воздействие на окружающую среду и природные ресурсы при проведении мероприятий и стремятся к активному развитию и к экологической стабильности, которая приведет к сохранению окружающей среды.
Обоснованность решений. Составы экспертных групп должны быть согласованы с организаторами, а принятие экспертных решений основаны на регламентирующей и нормативной документации. Сведения о возможном нарушении  положения или документации подается в официальном порядке организаторам с указанием возможных нарушений конкретных пунктов нормативных документов Чемпионата.
Отсутствие конфликта интересов. В мероприятиях Чемпионатного движения могут принимать участие члены семьи, близкие друзья и иные лица, имеющие родственные или иные связи с участниками. В этих ситуациях участникам мероприятий следует избегать ситуаций, где возникает конфликт интересов, влияющих на исход оценочных мероприятий, публичных дискуссий и иных мероприятий, а также следует избегать словесных выражений (в любой форме) и действий по отношению к близкому человеку, определяющих результат мероприятия. ! условия должны соблюдаться сопровождающими, организаторами и наставниками, экспертами, для того что бы  участник испытал положительные эмоции при любом результате своего выступления, и стремился  дальше пробовать свои силы в других компетенциях,
[bookmark: _GoBack]Для проведения разбирательств по факту нарушения данного Положения, Технической дирекцией Чемпионата может быть создана Комиссия по этике. Состав комиссии формируется из менеджеров компетенций и технической дирекции  Чемпионата в количестве достаточном для доподлинного установления факта нарушения, но не менее 3-х человек. После заседания Комиссии по этике формируется протокол заседания, в котором также указывается решение Комиссии по этике в отношении дальнейшего участия указанного лица, совершившего нарушение, в мероприятиях Чемпионатных мероприятий. Выписка из протокола заседания Комиссии по этике предоставляется лицу, в отношении которого проводилось разбирательство на предмет нарушения пунктов Положения. Решение Комиссии является окончательным и не подлежит обжалованию.





